

Nume câmp	Descriere
Universitatea	Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad
Facultatea	Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială
Departamentul	Departamentul de Pedagogie, Psihologie și Asistență Socială
Poziția din Statul de funcțiuni	Nr. 5
Funcție	Profesor universitar pe perioadă nedeterminată
Discipline din planul de învățământ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Alternative educaționale 2. Teoria și metodologia instruirii 3. Teoria și metodologia evaluării 4. Consiliere psihopedagogică 5. Managementul carierei didactice pentru educația timpurie și școlaritatea mică
Domeniul științific	Științe ale educației
Descrierea postului scos la concurs	<p>Postul de profesor universitar poziția nr. 5 are în componență următoarele discipline:</p> <p>Alternative educaționale – la programul de studii licență PIPP, an 2, semestrul I, 1 oră curs și 0,5 oră seminar/an – 1x3 grupe. Total 2,5/an</p> <p>Alternative educaționale – la programul de studii licență PS, an 2, semestrul I, 1 oră curs/an, Total 1/an</p> <p>Teoria și metodologia instruirii – la programul de studii licență PS, an 2, semestrul I, 2 ore curs și 1 ore seminar/an – 2x1 grupă. Total 3/an</p> <p>Teoria și metodologia evaluării – la programul de studii licență PS, an 2, semestrul II, 2 ore curs și 1 ore seminar/an – 2x1 grupă. Total 3/an</p> <p>Consiliere psihopedagogică - la programul de studii licență PIPP, an 2, semestrul II, 1 oră curs și 0,5 oră seminar/an – 1x1 grupă. Total 1,5/an</p> <p>Managementul carierei didactice pentru educația timpurie și școlaritatea mică- la programul de studii master PETSMA, an 2, semestrul I, 1,25 oră curs și 0,75 oră seminar/an – 1x1 grupă. Total 2/an</p>
Atribuții/activitățile aferente postului scos la concurs, incluzând norma didactică și tipurile de activități incluse în norma didactică	<p>1. Activități didactice:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Activități de predare; b) Activități de seminar, îndrumare proiecte de an; c) Îndrumarea elaborării lucrărilor de licență; d) Îndrumarea elaborării lucrărilor de disertație; e) Alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planul de învățământ; f) Activități de evaluare; g) Tutoriat, consultații, îndrumarea cercurilor științifice studențești; h) Activități de pregătire științifică și metodică și alte activități în interesul învățământului; i) Participare la activitățile organizate de departament, facultate și/sau universitate; j) Participarea la consilii și comisii în interesul învățământului. <p>2. Activități de cercetare:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Activități în cadrul centrului de cercetare prevăzute în planul intern; b) Inițierea, derularea și monitorizarea programelor și proiectelor; c) Participarea la conferințe, sesiuni științifice pentru diseminarea rezultatelor cercetării; d) Elaborarea și publicarea articolelor, tratatelor, monografiilor și a cărților de specialitate prevăzute în planul intern.
Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării	7819 lei
CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE ÎN CARIERA DIDACTICĂ	

Data publicării anunțului în Monitorul oficial al României partea a III-a/ pe Site-ul UAV	Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, nr. 143 din 30.04.2024
Perioada de început și sfârșit de înscriere	30.04.2024- 27.08.2024
Data, ziua din săptămână și ora susținerii probelor de concurs	19.09.2024 ora 10.00
Locul susținerii probelor de concurs	Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială, str. Elena Drăgoi, nr.2, Arad, sala 124
Datele susținerii probelor de concurs, inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc.	19.09.2024 ora 10.00 – susținerea prelegerii publice
Data de comunicare a rezultatelor	19.09.2024
Perioada de început și sfârșit de contestații	19.09.2024-23.09.2024
Tematica probelor de examen, inclusiv a prelegerilor, cursurilor sau altor asemenea, ori tematicile din care comisia de concurs poate alege tematica probelor susținute efectiv	Prezentarea celor mai semnificative realizări profesionale anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare viitoare
Descrierea procedurii de concurs	<p>Condițiile pentru înscrierea la examenul de promovare în cariera didactică pentru ocuparea funcției didactice de profesor universitar sunt:</p> <p>a) deținerea diplomei de doctor în domeniul științelor educației sau în domeniu conex;</p> <p>b) deținerea atestatului de abilitare în domeniul disciplinelor din postul vacant destinat promovării;</p> <p>c) candidatul are o vechime minimă de 9 ani în calitate de cadru didactic UAV;</p> <p>d) îndeplinirea standardelor minimale ale universității de ocupare a posturilor didactice, specifice funcției didactice de profesor universitar, prevăzute de metodologia proprie UAV.</p> <p><i>Aceste standarde trebuie să fie superioare sau egale standardelor minimale aprobate prin ordin al ministrului educației naționale, potrivit art. 219 alin (1) lit. a) din Legea nr.1/2011 cu modificările și completările ulterioare.</i></p> <p>e) îndeplinirea condițiilor prevăzute în art. 5 alin. (2) și (3) din Metodologia M II a UAV.</p> <p>Comisia de concurs evaluează candidatul din perspectiva următoarelor aspecte:</p> <p>a) îndeplinirea criteriilor minimale impuse de CNATDCU și U.A.V.</p> <p>b) relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului;</p> <p>c) capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători;</p> <p>d) competențele didactice ale candidatului, pentru posturile care prevăd activități didactice;</p> <p>e) capacitatea candidatului de a transfera cunoștințele și rezultatele sale către mediul economic sau social ori de a promova propriile rezultate științifice;</p> <p>f) capacitatea candidatului de a lucra în echipă și eficiența colaborărilor științifice ale acestuia, în funcție de specificul domeniului candidatului;</p> <p>g) capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare - dezvoltare;</p> <p>Examenul de promovare în cariera didactică pentru ocuparea postului de profesor universitar constă în:</p> <p>- analiza dosarului de concurs;</p> <p>- candidatul susține o prelegere publică de minim 45 de minute privind cele mai semnificative realizări profesionale anterioare și</p>

	<p>planul de dezvoltare a carierei universitare viitoare de. Această probă conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei și a publicului.</p>
<p>Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs conform prevederilor și modelelor din Metodologia proprie a U.A.V.</p>	<p>a) pagina de gardă a dosarului conform modelului din Anexa 12;</p> <p>b) Opis dosar (lista documentelor din dosarul de examen, nr. de file ale documentelor și pagina la care se regăsește documentul) conform modelului din Anexa 13;</p> <p>c) cererea de înscriere la examen, semnată de candidat, care include o declarație pe propria răspundere privind veridicitatea informațiilor prezentate în dosar, înregistrată la Registratura U.A.V. (Anexa 2);</p> <p>d) propunerea de dezvoltare a carierei universitare a candidatului atât din punct de vedere didactic, în cazul posturilor didactice, cât și din punctul de vedere al activităților de cercetare științifică; propunerea se redactează de către candidat, cuprinde maximum 10 pagini. Documentul se semnează pe fiecare pagină în colțul din dreapta jos cu pix sau cerneală de culoare albastră;</p> <p>e) curriculum vitae al candidatului în format tipărit și în format electronic, întocmit conform Art. 12. Documentul se semnează pe fiecare pagină în colțul din dreapta jos cu pix sau cerneală de culoare albastră;</p> <p>f) lista de lucrări a candidatului, în format tipărit și în format electronic, întocmită conform Art 13. Documentul se semnează pe fiecare pagină în colțul din dreapta jos cu pix sau cerneală de culoare albastră;</p> <p>g) fișa de verificare a îndeplinirii standardelor universității de prezentare la examen, al cărei format standard este prevăzut de prezenta metodologia în Anexa 4. Fișa de verificare este completată și semnată de către candidat pe fiecare pagină în colțul din dreapta jos cu pix sau cerneală de culoare albastră. Aceasta va fi însoțită de doada îndeplinirii criteriilor, în format electronic;</p> <p>h) documente referitoare la deținerea diplomei de doctor: copie conform cu originalul sau legalizată a diplomei de doctor și, în cazul în care diploma de doctor originală nu este recunoscută în România, atestatul de recunoaștere sau echivalare a acesteia;</p> <p>i) documente referitoare la deținerea atestatului de abilitare în domeniul disciplinelor din fostul vacant destinat promovării (pentru candidații la postul de profesor universitar): copia atestatului de abilitare conform cu originalul conform PO.27 Procedura operațională privind certificarea conformității cu originalul a actelor depuse la UAV;</p> <p>j) rezumatul, în limba română și într-o limbă de circulație internațională, a tezei de doctorat și/sau, după caz, a tezei de abilitare, pe maximum o pagină pentru fiecare limbă;</p> <p>k) declarație pe propria răspundere a candidatului în care indică situațiile de incompatibilitate prevăzute de Legea nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, în care s-ar afla în cazul promovării examenului sau lipsa acestor situații de incompatibilitate, după modelul prevăzut de Anexa 8;</p> <p>l) doada privind obținerea calificativului „foarte bine” în ultimii 3 ani , copii după fișele de evaluare anuală certificate pentru conformitate de către directorul de departament;</p> <p>m) declarația pe propria răspundere a candidatului din care să reiasă că nu a fost sancționat disciplinar în ultimii 3 ani;</p> <p>n) copii ale altor diplome care atestă studiile candidatului: diplomă de bacalaureat sau echivalentă; diplomă de licență sau echivalentă; diplomă de master (însoțite de suplimentul la diplomă /foaia matricolă)- copii conform cu originalul sau legalizate;</p> <p>o) copia cărții de identitate sau, în cazul în care candidatul nu are o carte de identitate, a pașaportului sau a unui alt document de identitate întocmit într-un scop echivalent cărții de identitate ori pașaportului;</p>

	<p>p) certificat de naștere-copie legalizată:</p> <p>q) în cazul în care candidatul și-a schimbat numele, copiile documentelor care atestă schimbarea numelui — certificat de căsătorie sau dovada schimbării numelui-copie conform cu originalul sau legalizată:</p> <p>r) maximum 10 publicații, brevete sau alte lucrări ale candidatului, în format electronic, selecționate de acesta și considerate a fi cele mai relevante pentru realizările profesionale proprii. Publicațiile cuprinse în formatul electronic vor fi evidențiate și printr-o listă în format text în care sunt enumerate publicațiile în ordine apariției invers cronologic, începând cu cele mai noi, semnată cu pix sau cerneală de culoare albastră în colțul din dreapta jos.</p> <p>s) lista cu numele și adresele de contact ale celor, cel puțin, 3 personalități din domeniu care au acceptat să elaboreze scrisori de recomandare și scrisorile de recomandare, <u>pentru posturile de conferențiar universitar și profesor universitar</u>, întocmită conform Art.17:</p> <p>t) certificat de cazier judiciar:</p> <p>u) certificat de integritate comportamentală reglementat de Legea nr 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare.</p> <p>v) certificat medical, eliberat pe un formular specific adoptat prin ordin comun al ministrului educației și ministrului sănătății;</p> <p>w) avizul medical pentru exercitarea profesiei didactice, eliberat conform prevederilor ordinului comun al ministrului educației și al ministrului sănătății.</p> <p>Dosar de examen (acesta va conține toate documentele depuse fizic la dosar (cele prevăzute la literele d-s) și cele prevăzute în format electronic). Documentele cuprinse în dosar se vor scana în format *.pdf.</p>
Adresa la care trebuie transmis dosarul pentru examenul de promovare în cariera didactică	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad, Arad, Bdul. Revoluției nr. 77, județul Arad, cod 310130
Comisia de concurs	<p>Președinte: Prof.univ.dr. habil. Alina-Felicia ROMAN, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad</p> <p>Membri:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prof.univ.dr. Ion ALBULESCU, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca 2. Prof.univ.dr. Cristian STAN, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca 3. Prof.univ.dr. Daniel MARA, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 4. Prof.univ.dr. Karla BARTH, Universitatea din Oradea <p>Membri supleanți:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prof.univ.dr. Horațiu CATALANO, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca 2. Prof.univ.dr. Claudiu BUNĂIASU, Universitatea din Craiova
Metodologie	Conform metodologiei proprii M.11 afișată pe site-ul UAV.

Decan
Numele și prenumele. Semnătura
Prof.univ.dr. ROMAN Alina Felicia



Întocmit,
Director de departament
Numele și prenumele. Semnătura
Conf.univ.dr. COSTIN Alina

Name of the field	Description
University	„Aurel Vlaicu” University of Arad
Faculty	Faculty of Educational Sciences, Psychology and Social Work
Department	Department of Pedagogy, Psychology and Social Work
Position in the organisational chart	5
Academic position	Professor
Disciplines in the curriculum	<ol style="list-style-type: none"> 1. Educational alternatives 2. Theory and methodology of training 3. Evaluation theory and methodology 4. Psychopedagogical counseling 5. Teaching career management for early education and early childhood education
Scientific Area	Educational Sciences
Description of the vacant position	<p>Educational alternatives - at the PIPP degree program, year 2, semester I, 1 hour course and 0.5 hour seminar/year - 1x3 groups. Total 2.5\year</p> <p>Educational alternatives - at the PS bachelor's study program, year 2, semester I, 1 hour course\year. Total 1 year</p> <p>Training theory and methodology - at the PS bachelor's study program, year 2, semester I, 2 hours of course and 1 hour of seminar/year - 2x1 group. Total 3 years</p> <p>Evaluation theory and methodology - at the PS bachelor's degree program, year 2, semester II, 2 hours of course and 1 hour of seminar/year - 2x1 group. Total 3 years</p> <p>Psychopedagogical counseling - at the PIPP degree program, year 2, semester II, 1 hour course and 0.5 hour seminar/year - 1x1 group. Total 1.5\year</p> <p>Teaching career management for early education and early childhood - at the PETSM master's study program, year 2, semester I, 1.25 hour lecture and 0.75 hour seminar/year - 1x1 group. Total 2\years</p>
Related responsibilities/tasks	<p>1. Educational activities:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Teaching activities; b) Seminar teaching, practical and laboratory work, guiding annual projects; c) Guiding the elaboration of B.A. papers; d) Guiding the elaboration of dissertation papers; e) Other teaching activities, vocational and research activities, which are included in the curriculum f) Evaluation activities; g) Tutoring, scientific advice, guidance of students scientific circles; h) scientific and methodological training activities and other educational activities; i) Participation in all activities organized by the department, faculty and/or university; j) Participation in educational panels and committees; <p>2. Research activities:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Activities in the research centre, that are included in the internal educational plan; b) Initiating, developing and monitoring programs and projects; c) Participating in conferences, scientific sessions, dissemination sessions of scientific research results;

	d) Elaboration and publication of articles, treaties, monographs, and books required by the internal plan.
Minimum wage according to position classification	7819 lei
CONTEST CALENDAR	
The beginning and end of registration	30.04.2024-27.08.2024
Date, day of the week and time of lecture	Thursday, 19.09.2024, 10.00 a.m.
Place for the lecture	"Aurel Vlaicu" University of Arad, Faculty of Physical Education and Sport, no. 2-4 Elena Drăgoi st., Arad, room 124
Time of taking competition tests including lectures, courses, a.s.o.	Thursday, 19.09.2024, 10.00 a.m., public speech
Results announcement date	19.09.2024
Beginning and end of appeal period	19.09.2024 - 23.09.2024
General description of exam topics and bibliography	Presentation of the most significant previous professional achievements and future university career development plan.
Description of the competition procedures	<p>The conditions for registering for the promotion exam in the teaching career to occupy the teaching position of professor are</p> <p>a) holding a doctor's degree in educational sciences or a related field;</p> <p>b) holding a habilitation certificate in the field of disciplines from the vacant post intended for promotion;</p> <p>c) the candidate has a minimum of 9 years of experience as a UAV teacher;</p> <p>d) meeting the minimum standards of the university for the occupation of teaching positions, specific to the didactic position of university lecturer, provided for by the UAV's own methodology. These standards must be superior to or equal to the minimum standards approved by order of the Minister of National Education, according to art. 219 paragraph (1) letter a) from Law no. 1/2011 with subsequent amendments and additions.</p> <p>e) fulfillment of the conditions provided for in art. 5 para. (2) and (3) of UAV Methodology M 11.</p> <p>The competition committee evaluates the candidate from the perspective of the following aspects:</p> <p>a) meeting the minimum criteria imposed by CNATDCU and U.A.V.</p> <p>b) the relevance and impact of the candidate's scientific results;</p> <p>c) the candidate's ability to guide students or young researchers;</p> <p>d) the didactic skills of the candidate, for positions that provide for didactic activities;</p> <p>e) the candidate's ability to transfer his knowledge and results to the economic or social environment or to promote his own scientific results;</p> <p>f) the candidate's ability to work in a team and the efficiency of his scientific collaborations, depending on the specifics of the candidate's field;</p> <p>g) the candidate's ability to lead research - development projects;</p> <p>The promotion exam in the teaching career for the position of university lecturer consists of:</p> <ul style="list-style-type: none"> - analysis of the tender file; - the candidate gives a public lecture of at least 45 minutes regarding the most significant previous professional achievements and the development plan of the future university career. This part must also include a question session from the committee and the audience.

List of required documentation according to UAV Methodology	<p>a) the cover page of the file according to the model in Annex 12;</p> <p>b) File description (list of documents from the exam file, number of document tabs and the page where the document is found) according to the model in Annex 13;</p> <p>c) the application to register for the exam, signed by the candidate, which includes a declaration on personal responsibility regarding the veracity of the information presented in the file, registered at the U.A.V. Registry. (Annex 2);</p> <p>d) the proposal to develop the candidate's university career both from a didactic point of view, in the case of teaching positions, and from the point of view of scientific research activities; the proposal is written by the candidate, it contains a maximum of 10 pages. The document is signed on each page in the lower right corner with a pen or blue ink;</p> <p>e) curriculum vitae of the candidate in printed and electronic format, drawn up according to Art. 12. The document is signed on each page in the lower right corner with a pen or blue ink;</p> <p>f) the candidate's list of works, in printed and electronic format, drawn up according to Art 13. The document is signed on each page in the lower right corner with a pen or blue ink;</p> <p>g) the verification sheet for meeting the university's standards for presenting at the exam, the standard format of which is provided by this methodology in Annex 4. The verification sheet is completed and signed by the candidate on each page in the lower right corner with a pen or ink blue. This will be accompanied by proof of meeting the criteria, in electronic format;</p> <p>h) documents related to the possession of the doctor's degree: copy in accordance with the original or legalized copy of the doctor's degree and, if the original doctor's degree is not recognized in Romania, the certificate of its recognition or equivalence;</p> <p>i) documents related to holding a habilitation certificate in the field of disciplines from the former vacancy intended for promotion (for candidates for the position of university professor): copy of the certificate of qualification in accordance with the original according to OP.27 Operational procedure regarding the certification of conformity with the original of the documents submitted to the UAV;</p> <p>j) the summary, in Romanian and in a language of international circulation, of the doctoral thesis and/or, as the case may be, of the habilitation thesis, on a maximum of one page for each language;</p> <p>k) declaration on the candidate's own responsibility indicating the situations of incompatibility provided for by Law no. 1/2011, with subsequent amendments and additions, in which it would be in case of passing the exam or the absence of these incompatibility situations, according to the model provided by Annex 8;</p> <p>l) proof of obtaining the qualification "very good" in the last 3 years, copies of the annual evaluation forms certified for compliance by the department director;</p> <p>m) the candidate's affidavit stating that he has not been disciplined in the last 3 years;</p> <p>n) copies of other diplomas certifying the candidate's studies: baccalaureate diploma or equivalent; bachelor's degree or equivalent; master's degree (accompanied by the supplement to the diploma / transcript) - copies according to the original or legalized;</p> <p>o) copy of the identity card or, if the candidate does not have an identity card, of the passport or another identity document drawn up for an equivalent purpose to the identity card or passport;</p> <p>p) birth certificate- copy in accordance with the original or legalized;</p>
---	--

	<p>q) if the candidate has changed his name. copies of the documents attesting to the name change — marriage certificate or proof of name change - copy in accordance with the original or legalized;</p> <p>r) a maximum of 10 publications, patents or other works of the candidate, in electronic format, selected by him and considered to be the most relevant for his own professional achievements. The publications contained in the electronic format will also be highlighted through a list in text format in which the publications are listed in reverse chronological order of appearance, starting with the newest ones signed with pen or blue ink in the lower right corner.</p> <p>q) birth certificate-legalized copy;</p> <p>s) the list with the names and contact addresses of at least 3 personalities from the field who agreed to prepare letters of recommendation and the letters of recommendation for the positions of university lecturer and university professor, drawn up according to Art. 17;</p> <p>t) criminal record certificate;</p> <p>u) certificate of behavioral integrity regulated by Law no. 11812019 regarding the automated National Register regarding persons who have committed sexual crimes, exploitation of certain persons or minors, as well as for the completion of Law no. 76/2008 regarding the organization and operation of the National System of Judicial Genetic Data, with subsequent modifications;</p> <p>v) medical certificate, issued on a specific form adopted by joint order of the Minister of Education and the Minister of Health;</p> <p>w) the medical certificate for exercising the teaching profession, issued according to the provisions of the joint order of the Minister of Education and the Minister of Health.</p> <p>The exam file (this will contain all the documents physically submitted to the file (those provided in letters d-s) and those provided in electronic format). The documents included in the file will be scanned in *.pdf format.</p>
Address for submission of exam file	„Aurel Vlaicu” University of Arad, Bd. Revoluției77 no, Arad, cod 310130
Competition board	<p>President: Professor skillful Alina-Felicia ROMAN, "Aurel Vlaicu" University from Arad</p> <p>Members: 1. Prof. univ. dr. Ion ALBULESCU, "Babeș-Bolyai" University from Cluj-Napoca 2. Prof. univ. dr. Cristian STAN, "Babeș-Bolyai" University from Cluj-Napoca 3. Prof. univ. dr. Daniel MARA, "Lucian Blaga" University from Sibiu 4. Prof. univ. dr. Karla BARTH, University of Oradea</p> <p>Alternate members: 1. Prof. univ. dr. Horațiu CATALANO, "Babeș-Bolyai" University from Cluj-Napoca 2. Prof. univ. dr. Claudiu BUNĂIAȚU, University of Craiova</p>
Methodology	https://cdn.uav.ro/documente/Universitate/Calitate/Regulamente-Metodologii-Proceduri-Formulare/Metodologii/M.11-Metodologia-proprie-privind-organizarea-%C8%99i-desf%C4%83%C8%99urarea-examenului-de-promovare-%C3%AEn-cariera-didactic%C4%83-%C3%AEn-Universitatea-%E2%80%9EAurel-Vlaicu%E2%80%9D-din-Arad.pdf

Dean

PhD University Professor Roman Alina Felicia



Head of department

PhD Associate Professor, Alina Costin